
 
 

 

 

ŠUMIVÁ VÍNA / SPARKLING WINES 

BOHEMIA SEKT         
BOHEMIA SEKT   DEMI SEC   0,75   279 KČ  
BOHEMIA SEKT REGIA   BRUT   0,75   279 KČ 
BOHEMIA SEKT   NEALKOHOLICKÉ 0,75   249 KČ 
 
 

ITÁLIE/ITALY          
FRIZZANTE SPAGO PROSECCO TREVISO   0,75   295 KČ 
(intenzivní perlení, v chuti čerstvé ovoce a mandle)  
Intesive sparkling with the taste of fruit with almond 
 

CASA DEI FAVERI PROSECCO D.O.C.G.   0,75   405 KČ 
 (perzistentní perlení s tóny meruňek a bílých květů. Extra suché) 
Intensive sparkling with the flavor of apricots and white flower, extra dry 
 

BEPIN DE ETO SPUMANTE BRUT ROSETO   0,75   505 KČ 
(růžové šumivé víno s nádechem melounu, liči a bílé broskve)  
Rosé sparkling wine with the touch of wattermelon, litchi and white peach taste 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 

CHAMPAGNE / CHAMPAGNE 

CHAMPAGNE BOUCHÉ PÈRE & FILS CUVÉE RÉSERVÉE BRUT 0,75 1500 KČ 
CHAMPAGNE 
Výběr nejlepších hroznů. Cuvée 35% Chardonnay, 35% Pinot noir a 30% Pinot Meunier. 
Toto víno zrálo na kvasinkách v lahvi minimálně 4 roky a díky tomu je ovocnější a 
komplexnější. Hladké, plné víno s plným tělem. Barva je zlatožlutá. Bohatá chuť 
zralé hrušky a chuť pražených mandlí v dlouhém závěru. 

… 
Choosing the best grapes. Cuvée 35% Chardonnay, 35% Pinot Noir and 30% Pinot 
Meunier. This wine has been ripened in the bottle for at least 4 years, making it more 
fruity and more complex. Smooth, full-bodied wine with full body. The color is 
golden yellow. The rich taste of ripe pears and the taste of roasted almonds in the 
long end. 
 
 

ROZLÉVANÁ VÍNA / WINES BY GLASS 

BÍLÉ / WHITE          
RULANDSKÉ ŠEDÉ (PINOT GRIGIO)  SUCHÉ  0,15  54 KČ 
 

CHARDONNAY     SUCHÉ  0,15  84 KČ 
ODRŮDOVÉ VÍNO, ITÁLIE, MARCHE, CONTI DEGLI AZZONI 

 
RŮŽOVÉ / ROSÉ                     
ROSÉ    POLOSUCHÉ  0,15  68 KČ 
VINO ROSÉ, ITÁLIE, VENETO, V.T. SRL-VITTORIO VENETO VINI TONON 
 

ČERVENÉ / RED         
MERLOT       SUCHÉ  0,15  54 KČ 
 

MONTEPULCIANO CANTALUPO  SUCHÉ  0,15  84 KČ 
ROSSO CANTALUPO, IGT MARCHE ROSSO, ITÁLIE, MARCHE, CONTI DEGLI AZZONI 
 
 
 
 

Informace o rozlévaných vínech, uvedené na obalu výrobce, jsou k vyžádání u obsluhy. 
Information on Wines by glass, listed on the manufacturer's packaging, can be requested 

from the waiter. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 

BÍLÁ VÍNA / WHITE WINES 

                                                             VINAŘSTVÍ F. MÁDL, V. BÍLOVICE 
VELTLÍNSKÉ ZELENÉ      0,75  260 KČ 

MORAVSKÉ ZEMSKÉ / LAND WINE  SUCHÉ / DRY   
Jemné víno s ovocnou vůní, žlutozelenou barvou a svěží kyselinkou. Má lahodnou 
kořenitě mandlovou chuť. Doporučujeme podávat k zeleninovým salátům, sýrům, 
ale i k smaženým pokrmům. 

… 
Mild wine with a fruity aroma, yellow greenish colour and fresh acid. It has a 
delicate, spicy almond flavour. We recommend serving it with vegetable salads, 
cheese, and also with fried dishes.  
 

                                                                                ZD NĚMČIČKY 
CHARDONNAY       0,75  270 KČ 

MORAVSKÉ ZEMSKÉ / LAND WINE  POLOSUCHÉ / SEMI DRY 
Víno s bohatou vůní tropického ovoce a banánů, víno je svěží se zlatavou barvou a 
jemným koncem. 

… 
A wine with a rich aroma of tropical fruits and bananas, the wine is fresh with a 
golden color and a soft finish. 
 

                                                                     NOVÉ VINAŘSTVÍ, DRNHOLEC 
RULANDSKÉ ŠEDÉ      0,75  290 KČ 

JAKOSTNÍ / QUALITY WINE   POLOSUCHÉ / SEMI-DRY 
Zlatožlutá barva a bohatá, přesto jemná vůně po exotickém ovoci, umocněná 
chlebnatými tóny, upoutá ještě před ochutnáním. Chuť je plná a komplexní s ovocně 
medovou dochutí. 

… 
Gold-yellow and rich colour, though it is soft smell after exotic fruit, it is involving of  
tones of bread. The wine takes up before tasting. The taste is a full and complex 
with fruity honey aftertaste. 
 

                                                                   VINAŘSTVÍ SPĚVÁK V.BÍLOVICE 
TRAMÍN       0,75  280 KČ 

POZDNÍ SBĚR / LATE HARVEST  POLOSLADKÉ / SEMI SWEET 
Víno intenzivně zlatožluté barvy. Vůně je bohatá, omamující s tóny čajové růže, 
skořice a květů pomeranče. Typické aroma i chuť jsou podpořeny harmonií mezi 
cukrem a kyselinkou. Chuť je podbarvena sladce medovými tóny rozinek.      

… 
The wine of intensive gold-yellow colour. The smell is rich, narcotic with tones of tea 
rose, cinnamon and blooms of orange tree. Typical aroma even taste are buttressed 
of harmony between sugar and acid. The tase is tinge by sweetly honey tones of 
raisins. 



 
 

 
 

                                                                VINAŘSTVÍ SEDLÁK, V. BÍLOVICE 
RYZLINK VLAŠSKÝ      0,75  340 KČ 

KABINET / CABINET   SUCHÉ / DRY 
Víno má jasnou, zlatožlutou barvu. Jemná a ovocná vůně s aroma citrusových plodů 
a rozkvetlé louky. V chuti je příjemně minerální s vyzrálou pikantní kyselinou a 
jemnými medovými tóny. 

… 
The wine has a clear, golden yellow color. Delicate and fruity aroma with citrus 
aromas and flowering meadows. The taste is pleasantly mineral with ripe spicy acid 
and delicate honey tones. 

 
SAUVIGNON       0,75  340 KČ 

MORAVSKÉ ZEMSKÉ / LAND WINE  SUCHÉ / DRY 
Víno má třpytivou zlatožlutou barvu, aroma citrusu a melounu s jemnou květinovou 
stopou. Chuť je sytá a pikantní. 

… 
Wine have goldyellow colour, aroma comes from citrus and melony with soft flower 
smell taste is replete and spice. 
 

                                                                                       VINAŘSTVÍ PŘÍTLUKY 
PÁLAVA      0,75  340 KČ 

POZDNÍ SBĚR / LATE HARVEST  POLOSLADKÉ / SEMI SWEET   
Ve vůni se projeví banánové, citrusové a muškátové tóny. Chuť je medová,  
harmonická, středně plná, s lehkou kyselinkou na konci. Toto víno může být dobrým 
průvodcem celého večera, velmi se líbí ženám. 

… 
In the aroma of this wine are shown banana and citrus tones. The taste is honey, 
harmonic, middle full and with light acid at the end. This wine can be very good 
company during the whole night.  
 
 

FRANCIE / FRANCE 

CHARDONNAY FAMILLE BOUGRIER   0,75  390 KČ 
VIN DE FRANCE     SUCHÉ /DRY 
Toto chardonnay má charakteristickou bledě žlutou barvu se stínem zlata a jemnou 
vůní připomínající čerstvé oříškové máslo a pražené mandle. Na patře je víno plné, 
ovocné s příjemnou kulatostí. 

… 
This chardonnay has a characteristic pale yellow color with a shadow of gold and a 
delicate scent resembling fresh hazelnut butter and roasted almonds. The wine is 
full of fruit on the palate, fruity with pleasant roundness. 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
 

SAUVIGNON BLANC AOP FAMILLE BOUGRIER    0,75  390 KČ 
TOURAINE    SUCHÉ / DRY 
Vlajkové víno z Loiry.  Tento Sauvignon je lehký, svěží a příjemně voňavý a oblíbenou 
volbou jako aperitiv.  

… 
Flagship wine from the Loire. This Sauvignon is light, fresh and pleasantly fragrant 
and a popular choice as an aperitif. 
 

ITÁLIE / ITALY 

PINOT GRIGIO ROMEO E GIULIETTA ICASTELLI  0,75        290 KČ 

VENETO     POLOSUCHÉ / SEMI-DRY 
Světlá barva s nazelenalými odlesky. Aroma svěžího ovoce, zralé hrušky a banánu. 
Středně plné víno s příjemnou kyselinou, která umocňuje pevnou kostru.  

… 
Light color with greenish glints. Aroma of fresh fruit, ripe pear and banana. Medium-
bodied wine with a pleasant acid, which enhances the firm structure. 
 

NĚMECKO / GERMANY 

RIESLING BAMBERGER     0,75          410 KČ 

NAHE     SUCHÉ / DRY 
Světle žlutá barva. Ve vůni broskve, banány a maracuja. Perfektně vyvážený ryzlink 
s elegantními minerálními tóny. 

… 
Light yellow colour. Peaches, bananas and maracuja in the taste. Perfectly balanced 
Riesling with elegant mineral tones. 
 

RAKOUSKO / AUSTRIA 

GRÜNER VELTLINER     0,75        380 KČ 

FINK WACHAU    SUCHÉ / DRY 
Jasně světle žlutá barva, ovocná vůně s tóny zeleného jablka. Krásné elegantní tělo 

s vybalancovanou kyselostí a pikantní poznámkou na patře.  
… 

Bright pale yellow color, fruity aroma with notes of green apple. Beautiful sleek 
body the balanced acidity and spicy notes on the palate. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 

RŮŽOVÁ VÍNA / ROSE WINES 

                                                                                       VINAŘSTVÍ PŘÍTLUKY 
FRANKOVKA ROSÉ      0,75  260 KČ 

MORAVSKÉ ZEMSKÉ / LAND WINE  POLOSUCHÉ / SEMI DRY   
Vůně lesních plodů je v harmonii s chutí po malinách a lesních jahodách. Velmi 
vhodné na letní osvěžení a v kombinaci se skopovým masem. 

… 
The aroma of wild-berries is in harmony with the taste of raspberries and wood-
strawberries. Very suitable for a refreshment in the summer or in combination with 
mutton. 
 

                                                                VINAŘSTVÍ SPĚVÁK, V. BÍLOVICE 
ZWEIGELTREBE ROSÉ      0,75  290 KČ 

KABINET / CABINET   POLOSLADKÉ / SEMI SWEET 
Víno syté lososové barvy s vůní jahodového kompotu. V chuti je plné, harmonické 
se svěží chutí jahodového kompotu. 

… 
Wine of rich salmon color with the fragrance of strawberry compote. The taste is 
full, harmonious with the fresh taste of strawberry compote. 
 

FRANCIE / FRANCE 

COTES DE GASCOGNE  CONNOISSEUR   0,75  310 KČ 
ROSÉ     SUCHÉ / DRY 
Rosé Côtes de Gascogne má světle růžovou barvu s fialovými odstíny s pestrou a 
bohatou paletou aromatických tónů malých červených plodů a citrusů. Svěží lehké 
víno vhodné ke grilování a k posezení na terase. 

… 
Rosé Côtes de Gascogne has a light pink color with violet shades with a varied and 
rich palette of aromas of small red fruits and citrus. Fresh light wine suitable for 
barbecues and seating on the terrace. 
 

ČERVENÁ VÍNA / RED WINES 

                                                                      VINAŘSTVÍ ČECH, TVRDONICE 
CABERNET SAUVIGNON    0,75  250 KČ 

MORAVSKÉ ZEMSKÉ/ LAND WINE  SUCHÉ / DRY 
Výrazná cabernetová vůně černého rybízu, lesního ovoce a fialek. Chuť je 
komplexní, strukturovaná s vyzrálou švestkou a čokoládou. Příjemně svěží, 
sametové víno s charakteristickou tříslovinou v závěru. 

… 
Expressive cabernet smell of black currant, wood fruit and violets. The taste is 
complex, structured with mature plum and chocolate. Pleasantly fresh, velvety wine 
with characteristic tannin in ending. 



 
 

 

                                                                                       VINAŘSTVÍ PŘÍTLUKY 
DORNFELDER       0,75  320 KČ 
POZDNÍ SBĚR / LATE HARVEST   SUCHÉ / DRY 
Víno je tmavě rubínové barvy, široké vůni s tóny červeného peckového ovoce a 
borůvek.  Chuť je pikantní, plná s taninovou dochutí. 

… 
The wine is dark ruby color, wide nose with hints of red stone fruit and blueberries. 
The taste is spicy, full of tannins. 
 
 

                                                                VINAŘSTVÍ SPĚVÁK, V. BÍLOVICE 
RULANDSKÉ MODRÉ     0,75  340 KČ 
POZDNÍ SBĚR / LATE HARVEST SUCHÉ / DRY  
Barva vína je rubínová s cihlovými odlesky. Ve vůni cítíte vyzrálou třešni, kdy aroma 
přechází do kyselkavé vůně podobné červenému rybízu. V chuti příjemná sametová 
tříslovinka s jemnou ovocností v dochuti s tvrdší jádrovitou chutí. 

… 
The color of the wine is ruby with brick highlights. In the aroma, you can smell ripe 
cherry, when the aroma turns into a sour aroma similar to red currant. In the taste, 
pleasant velvety tannins with soft fruitiness in the aftertaste with a harder core-like 
taste. 

FRANCIE / FRANCE 

CHATEAU BELAIR -COUBET COTES DE BOURG               0,75                360 KČ  
MERLOT / CABERNET SAUVIGNON  SUCHÉ / DRY 
Intenzivní vůně červeného ovoce s kořenitými tóny dřeva. Jemné třísloviny, dlouhé 
na patře a přitom zůstává svěží chuť vína.  Toto víno získalo pět zlatých medailí ze 
světových výstav vín. 
 
Intense aroma of red fruit with spicy tones of wood. Fine tannins, long on the palate, 
while retaining the fresh taste of the wine. This wine won five gold medals from 
world wine exhibitions. 
 

ITÁLIE / ITALY 

PRIMITIVO BOCCA VERITA    0,75             350 KČ 

PUGLIA     SUCHÉ / DRY 
Víno je tmavě červené barvy s fialovými odstíny. Intenzivní aroma černého 
bobulovitého ovoce s jemnými květinovými tóny. Chuť je plná, dlouhá a sametová. 

… 
The wine has a dark red colour with volet nuances. Intensive aroma of black berries 
with fine floral tones. The taste is full-boddied, persistent and velvety. 
 
 
 
 
 



 
 

 

ŠPANĚLSKO / SPAIN 

CRIANZA BODEGAS ONTANON    0,75              550 KČ 

RIOJA     SUCHÉ / DRY 
Víno má příjemnou ovocnost, aroma vanilky, lékořice a lesních plodů. Opouští sklepy 
nejdříve po dvou letech uležení v nových barikových sudech a po dalším zrání 
v lahvi. 

… 
The wine has pleasant fruity and aroma of vanilla, liquorice and forest fruits. It 
leaves cellarage earliest after two years storaging in new barrels and after further 
matureding in bottle. 
 

ARGENTINA / ARGENTINA 

MALBEC 505 CASARENA    0,75              360 KČ 

MENDOZA    SUCHÉ / DRY 
Elegantní víno s ovocitým nádechem a fialovo červenou barvou. Vůně je intenzivní s 
tóny svěžího červeného ovoce. Na patře působí plně, lehce nasládle s jemnými, 
zakulacenými taniny a dlouhou dochutí. 

… 
Elegant wine with fruity, violet reddish color. The nose opens its intense tones of 
fresh red fruits. The palate feels full-bodied yet slightly sweetish with soft well 
rounded tannins and long persistence. 
 
 
 
 
 
 

Všechna uvedená vína obsahují alergen č.12 oxid siřičitý a siřičitany 
All of the above wines contain allergen No.12 sulfur dioxide and sulphites 

 
Informace o obsahu alkoholu u jednotlivých vín žádejte u obsluhy. 

Ask the operator about the alcohol content of each wine. 
 
 


